EPQTHZEIZ NOAAATNAHZ EMIAOTHZ

O npageLc Kot oL LBLATNTEG TOUG

X /4 L4
1. Av — # 0, ToT€ WOy
vy

a.xZ0My#0 B. x = 0 xon Yy 0
Y. X#0 ko y #0 O0. x#0 ke y =0

2. Htavtotnro (o - B +7v)? civon ionppre:
o. o+ B2+ y? B. a5 B2+ ¥2 20 + 2ay - 2By
Y. 02 -B%+y2-2aB 20y + 2By Snod+ PE+ y2-2aB H2ay 2Py

3. H napoyovromoinon gmophaotaong 1- o sivou:
o (1-a)(ashl) B.(1+a)(a-1)
v. (1-a)? 5. (1 + a)?

4. H ntapayovromoinen T¢ napdotaocnc x - 1 pe x > 0 givor:
a. Aev mapoyovronoteitar f. — (\/; — 1)(& + 1)

V. (X ) (x* 1) 5. —(1=+x){1++x)
5. H napaotaon o+ B3 civan ion pe:
a. (ot B)° B. (@ +P) (0?- af + f?)
v. (a+ ) (0® + af + B%) 8. (a-P) (0% - of + p°)
6 A (x+y+z+w) ,
. Av =4 pe x|+ |y|+|z| +|w| #0 toTe
x> +y?+z% +w?

a.x=y=z=w=0 B.x=y=z=w
v.x=y=z=1xomwelR 0. X=yYKOUZ=W



7. To TeTpay®vo €vOg TEPLTTOV GPLOHOV KOt 1] SLaPoPa TMV
TETPUAYAOVOV 000 OLOPOPETIKOV TEPLTTOV OPLOp@V gival
avticTolyo:

0. TEPITTOG KOl APTIOG

B. dptroc kot aptiog
Y. TEPLTTOG KO TEPLTTOG

0. APTIOG KO TEPLTTOG
8. Ava + B =3 kot a,  opdonpol T0TE 16YVEL:

a.0<a<l B.0<a<3
7.0<a<pB 8.0<a<4

9.0l(lplﬁll0fx= 1 + 1 + K(ﬂpgq;:B—Y
a-p Py v-o

L
a o
a, B, v # 0 eivan
a. icot BAavtiBeTol
Y. OVTIGTPOPOL 0. 1GOJVVOLLOL
3x -2 2xy — 5y
10. Av X =3 kon An N g VoSV w0,
1 ox 3y vyl —x?
T07E:

aA=3,B=1 Pp.A=0,B=

WA= B=-1 5. A=4, B=
3 8

11. O apw@pog 3¥ + 3V*! + 3Y*2 givar morLhomhdcio Tov apLOpov:

&

a. uovotov 3 B. 13 vy.7 0.5



